

# “梦想一公里”让爱撒满郑马赛道



本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)再过4天,“郑州银行杯”2019郑州国际马拉松赛于10月13日鸣枪开跑。在比赛当天的赛道上,你会发现有这样一群特殊的参赛选手,他们虽然不能向普通人那样在赛道上纵情奔跑,也无法完成42公里195米的全程,但他们能通过亲身参与,展现自己顽强、向上的精神,并激励更多人以积极的态度面对人生——“梦想一公里·和你一起跑”公益活动将在郑马期间举办,来自河南残友培训就业孵化基地的50名残疾人朋友,将在50名监护陪跑员的陪伴下,相伴跑完郑马的一公里公益赛程。



50名残疾人朋友将在监护陪跑员的陪伴下,相伴跑完郑马的一公里公益赛程。郑马组委会供图

“梦想一公里”是由人民网、中体体育和中国残疾人福利基金会于2016年共同发起的一个公益项目。这个项目是在马拉松的赛事中,为残疾人专门设立了一公里的体验跑,旨在通过这种方式,给残疾人朋友搭建一个融入社会的平台,让他们在马拉松赛道上体验体育运动带来的快乐,也展现他们顽强拼搏的精神。

今年的郑马,组委会联合中国残疾人福利基金会、河南省残疾人福利基金会一起,把“梦想一公里·和你一起跑”这项活

动带到现场。届时,来自河南残友培训就业孵化基地的50名残疾人朋友,将在50名监护陪跑员的陪伴下,相伴跑完郑马的一公里公益赛程。活动旨在用“陪伴”“尊重”“融合”的态度,鼓励更多人关爱残疾人朋友,携手“逐梦中原”。

河南残友基地本着“感恩、奉献、自助、助人”的理念,充分激发残疾人朋友“自尊、自信、自强、自立”的精神风貌,在守望相助、团结有序的氛围里,使基地成为残疾人朋友学习、生活、工作的幸

福家园。

10月13日,郑马赛事当天,这50名残疾人朋友将在郑马赛道快乐前行,他们也将和所有选手一样,享受到观众的加油呐喊。坚持、拼搏的马拉松精神,热情、贴心的志愿者服务,积极、乐观的个人态度将借此传递给残疾人朋友,使他们收获到更多的信心和勇气,同时也能让越来越多的社会力量关注到这个群体。

梦想一公里,和你一起跑。  
人生马拉松,我们一起跑。

## 《哪吒之魔童降世》角逐奥斯卡最佳国际电影奖

美国电影艺术与科学学院7日宣布,将有93部来自不同国家和地区的影片参加第92届奥斯卡奖最佳国际电影评选,动画片《哪吒之魔童降世》将代表中国内地参评。

影艺学院在今年4月将此前的奥斯卡最佳外语片奖更名为最佳国际电影奖,以更好地体现这个奖项的国际代表性。此前,该奖项参评影片数量最多的是2017年的92部。加纳、尼日利亚和乌兹别克斯坦今年首次有影片参评。

根据影艺学院的声明,杨宇执导的动画片《哪吒之魔童降世》将代表中国内地参评,该片的内地票房超过49亿元人民币。中国香港选送了动作片《扫毒2天地对决》参评,中国台湾则选送了爱情喜剧片《谁先爱上他的》参加评选。

3部华语电影将与韩国影片《寄生虫》、西班牙影片《痛苦与荣耀》、日本影片《天气之子》、英国影片《驭风男孩》、挪威影片《外出偷马》等激烈角逐。

第92届奥斯卡奖将于明年2月9日在好莱坞杜比剧院举行颁奖礼。据新华社

## 感悟国学 品味书画

本报讯(郑报全媒体记者 苏瑜实习生 林香元)10月7日上午,逃园文化寻真——国学博物馆同人国庆书画展开幕,数十名国学爱好者、书画爱好者与父母家人共度了一个有文化韵味的重阳节。

国学博物馆由书画艺术家、文化学者王澄及其弟子们历时5年精心筹划、创作、实施,2018年开馆,免费向公众开放。

## 80岁老人 画出鸟语花香世界

本报讯(郑报全媒体记者 苏瑜实习生 林香元)10月5日,由郑州市女子书画家协会主办的《春深著花耄耋之年书画作品展第二季》——郑德玲美术作品展在郑州文化馆开幕。

郑德玲,今年80岁,北京邮电学院毕业。2003年就读于郑州市老干部大学,师从张继珠先生学习国画。主攻花鸟画,以荷花为主。

记者在展厅看到,此次共展出郑德玲花鸟、山水、人物、书法作品114幅。其笔下的牡丹、雄鸡、荷花、梅花、鸟兽无一不寄托着她对自然生命的礼赞,表达着她对书画艺术的挚爱和对美好生活的向往,带领观众进入到鸟语花香的世界。“厉害啦,80岁还能办个人展,了不起!”不时有观众惊叹于作者与作品传递出的满满的正能量。

# “中国式大片”漂洋过海感动人心

## 《我和我的祖国》北美上映首周票房超155万美元

为新中国成立70周年献礼的电影《我和我的祖国》自10月1日在北美正式公映以来,吸引了大批华侨华人,上映首周的票房总额超过155万美元。

据负责影片在北美、澳新地区发行的华人文化集团公司旗下华人影业发布的数据,该片在首周末的3天时间里(周五至周日),在美国和加拿大的67家影院

上映,3天票房总额为87.6万美元。首周末期间出现多场爆满和加场的情况,影片连续两天冲进北美单日票房榜前10名,最终名列北美周末票房榜总收入的

第11位。

华人影业总裁苏佳对记者表示:“《我和我的祖国》是一部能够让海外观众产生共鸣的电影,更凝聚了海外观众的中国心。”

她介绍说,北美地区影院出现很多华侨华人观众自发组织包场的情形。大部分观众都是带着伴侣、父母和孩子一起走进电影院,许多人自发拿着大大小小的国旗到电影院观影。观众中有不少是第二代、第三代甚至第四代移民,他们为自己身为华人感到自豪,为祖(籍)国的发展感到骄傲。

苏佳表示,《我和我的祖国》还将在北美上映数周时间,公司与北美院线将会根据票房情况进行排片。据新华社

